

ÚZEMNÍ PLÁN BOHUSLAVICE U ZLÍNA ZMĚNA Č. 1



LOKALITY ZMĚNY
 OZNAČENÍ LOKALIT ZMĚNY

PODOBA LOKALIT ZMĚNY V ÚČINNÉM ÚZEMNÍM PLÁNU

STAV	NÁVRH	REZERVA
	2	33

HRANICE ZASTAVĚNÉHO ÚZEMÍ K 1.11.2014
ZASTAVITELNÉ PLOCHY
ČÍSLA PLOCH S ROZDÍLNÝM ZPŮSOBEM VYUŽITÍ

PLOCHY S ROZDÍLNÝM ZPŮSOBEM VYUŽITÍ

BI	BI		PLOCHY INDIVIDUÁLNÍHO BYDLENÍ
O	O		PLOCHY OBČANSKÉHO VYBAVENÍ
DS	DS	DS	PLOCHY PRO SILNIČNÍ DOPRAVU
	T*		PLOCHY TECHNICKÉ INFRASTRUKTURY
P*			PLOCHY VEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍ
SO.3	SO.3		PLOCHY SMÍŠENÉ OBYTNÉ VESNICKÉ
WT			VDNÍ PLOCHY A TOKY
K			PLOCHY KRAJINNÉ ZELENĚ
Z			PLOCHY ZEMĚDĚLSKÉ
L			PLOCHY LESNÍ
S*			PLOCHY SMÍŠENÉ NEZASTAVĚNÉHO ÚZEMÍ

Číslo územní jednotky	Návrh
L01	návrhová zastavitelná plocha O č. 18 se mění na stabilizovanou plochu OU v zastavěném území
L02	část návrhové zastavitelné plochy DS č. 26 se mění na stav LU a WT, zrušení zastavitelné plochy
L03	část návrhové zastavitelné plochy O č. 16 se mění na stabilizovanou plochu OU v zastavěném území
L04	návrhová zastavitelná plocha SO.3 č. 12 se mění na stabilizovanou plochu SV v zastavěném území
L05	část návrhové zastavitelné plochy BI č. 3 se mění na stabilizovanou plochu BI v zastavěném území
L06	část návrhové zastavitelné plochy SO.3 č. 11 se mění na stabilizovanou plochu SV a PU v zastavěném území
L07	část návrhové zastavitelné plochy SO.3 č. 11 se mění na stabilizovanou plochu MU, zrušení zastavitelné plochy
L08	část návrhové zastavitelné plochy T* č. 22 se mění na stabilizovanou plochu K, WT a AU, zrušení zastavitelné plochy
L09	část návrhové zastavitelné plochy DS č. 27 se mění na stabilizovanou plochu WT a AU, zrušení zastavitelné plochy
L10	stabilizovaná plocha Z a WT se mění na návrhovou zastavitelnou plochu WT č. 27
L11	stabilizovaná plocha K a WT se mění na návrhovou zastavitelnou plochu TU č. 22
L12	stabilizovaná plocha O se mění na návrhovou plochu přestavby BK č. 34
L13	stabilizovaná plocha S* se mění na návrhovou plochu TU č. 36
L14	stabilizovaná plocha S*, WT a část návrhové zastavitelné plochy BI č. 1 se mění na návrhovou zastavitelnou plochu DS č. 35
L15	stabilizovaná plocha WT se mění na návrhovou zastavitelnou plochu DS č. 41
L16	stabilizovaná plocha WT se mění na návrhovou zastavitelnou plochu DS č. 40
L17	část návrhové zastavitelné plochy O č. 16 se mění na návrhovou zastavitelnou plochu DS č. 26
L18	stabilizovaná plocha S* se mění na návrhovou plochu TU č. 39
L19	stabilizovaná plocha K se mění na návrhovou zastavitelnou plochu OU č. 17
L20	stabilizovaná plocha Z se mění na návrhovou zastavitelnou plochu BI č. 42
L21	stabilizovaná plocha WT se mění na návrhovou zastavitelnou plochu TU č. 21
L22	stabilizovaná plocha BI se mění na stabilizovanou plochu PU
L23	stabilizovaná plocha SO.3 a K se mění na stabilizovanou plochu PU v zastavěném území
L24	stabilizovaná plocha S* se mění na stabilizovanou plochu OU v zastavěném území
L25	stabilizovaná plocha I se mění na stabilizovanou plochu DS
L26	stabilizovaná plocha K se mění na stabilizovanou plochu AU
L27	stabilizovaná plocha P* se mění na stabilizovanou plochu SV
L28	stabilizovaná plocha O se mění na stabilizovanou plochu PU
L29	stabilizovaná plocha O se mění na stabilizovanou plochu DS
L30	vypuštění plochy územní rezervy DS č. 33

ZÁZNAM O ÚČINNOSTI

Správní orgán, který změnu územního plánu vydal:	Zastupitelstvo obce Bohuslavice u Zlína
Datum nabytí účinnosti:	
Jednou přílohou, funkce a podpis pořizovatele územního plánu:	Jana Svobodová ředitelka Střediska územního plánování Magistrátu města Zlína

PŘÍLOHA Č. 2

HLAVNÍ PROJEKTANT:	Affinity Zlín, spol. s r. o.	ČÍSLO PÁRE:	AUTORIZACE:
OSM:	OSM BOHUSLAVICE U ZLÍNA	DATUM:	červen 2024
POŘIZOVATEL:	MAGISTRÁT MĚSTA ZLÍNA Oddělení prostorového plánování	ČÍSLO ZNÁMKY:	ZL_207
NÁZEV AKCE:	ZMĚNA Č. 1 ÚZEMNÍHO PLÁNU BOHUSLAVICE U ZLÍNA	HLAVNÍ PROJEKTANT:	Ing. arch. Vladimír Paškuda
OSM:	HLAVNÍ VÝKRES	STUPEŇ:	OKONČOVÁNÍ A VĚŠENÍ/PROVEDNÍ
MĚŘÍTKO:	1:5 000		
ČÍSLO VÝKRESU:	L.02		

